

Инсайд. Красноярск: непомерные аппетиты депутата Госдумы Виктора Зубарева

В Красноярске уже пятый год продолжается передел рынка наружной рекламы. А все из-за непомерных аппетитов депутата Госдумы Виктора Зубарева.

Все началось четыре года назад с жалоб рекламщиков: управление архитектуры выдало около 60 разрешений на размещение наружки в Красноярске двум компаниям из Москвы, которые оказались фирмами Алексея Зубарева. А местным — 120 отказов. Выдачей разрешений в ту пору занимался Алексей Аксютенко. Его тогда как раз поставили на должность куратора рекламы в мэрию. Позже выяснилось, что Алексей не был самостоятельной фигурой: он работал в интересах семьи Зубаревых. В его обязанности Аксютенко входило «откусывание» хороших мест у одних предпринимателей и передача их другим, понятно, каким: сыну Виктора Зубарева, кокаиновому наркоману Алексею, у которого папа периодически вынужден «забирать кошелек», чтобы сын всё не проторчал.



В итоге деятельность Аксютенко нашла свое отражение в решении краевого арбитражного суда: там признали, что он ограничивал выдачу разрешений рекламщикам незаконно. Дело запахло жареным, и за Алексея вступился его патрон — Виктор Зубарев. Аксютенко уволился и уехал в Ярославль. И уголовное дело так и не возбудили.

Но тут у Зубарева случился кризис — он едва не стал банкротом. И Виктор Владиславович решил с дойной рекламой Красноярска не прощаться. Весной 2018 года куратором рекламы в Красноярске стал помощник Зубарева-старшего, а по совместительству его племянник — Эдуард Веккесер. Не имея никакого опыта муниципальной службы, не обладая знаниями в области рекламы, градоустройства, архитектуры — он фактически был поставлен на этот пост, чтобы набивать карманы семьи Зубаревых, отбирая бизнес у добросовестных предпринимателей. Кроме того, Зубарев-младший и тогда оставался в бизнесе, который был поставлен курировать его родственник — налицо конкретный конфликт интересов.

Эдуард прикрылся предложением приведения города в порядок к Универсиаде-2019 и стал едва ли не прямо лоббировать интересы своей семьи. Он полностью заморозил аукционы по передаче муниципальной земли под размещение рекламных конструкций, лишив город дохода в 200 млн рублей. Кроме этого, Веккесер решил буквально выпилить из города чужие рекламные конструкции, признав их незаконными, и негласно заключил контракт по демонтажу с компанией, торгующей фруктами и овощами, «Витафрутмикс». Фруктовые ребята стали не демонтировать конструкции, а натурально пилить их на части, хотя по закону они должны храниться полгода.

Рекламщики взвыли через СМИ. И начались у Эдуарда Карловича неприятности. Сначала со стороны УФАС, потом со стороны депутатов Горсовета, потом от своего начальника, потом от мэра города. В итоге Веккесер ушел. Но Зубарев не наелся.

С помощью аффилированных юрицев, он стал писать письма в прокуратуру: дескать, рекламные конструкции в Красноярске стоят не по ГОСТу, не соответствуют схемам, в общем, всё, чтобы показать — муниципалитет с рекламным рынком не справляется, необходимо передать полномочия по его регулированию в краевую администрацию.

В это же время сам Зубарев готовит законопроект о передаче ряда полномочий в сфере наружной рекламы из города в край. Сейчас этот проект закона лежит на рассмотрении в Законодательном собрании края. Основной пункт, который интересует Виктора Владиславовича, это установление форм торгов в виде конкурса, по которому он сможет с помощью административного ресурса отдать своему аффилированному рекламному агентству и получить за решение этого вопроса свои дивиденды.

Предприниматели опять строчат письма: полпреду Меняйло, спикеру ГД Володину, губернатору Уссу, но пока что Зубарев продолжает душить рекламный рынок г. Красноярска.

Автор: Василий Чайкин © Babr24 Источник: <https://t.me/gate24rus> ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК
👁 34543 06.11.2019, 12:15 🗨 1796

URL: <https://babr24.com/?ADE=194507> Bytes: 3757 / 3681 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Василий
Чайкин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)